

“廣慈堂”系列深受中醫界好評

【本報訊】最近，在北美中醫界享有盛譽的“廣慈堂”超濃縮系列中成藥，先後獲得上海中醫藥大學美國洛杉磯校友會，和美國艾爾法天

然藥學院頒發的獎狀，表彰廣慈堂系列產品榮獲中醫界最信得過品牌和中醫界最信得過經銷商。

提起“廣慈堂”系列產品，一般民眾可能知之不多，因為這個系列的中藥很少在市面上的中藥店銷售，而是專供中醫和診所及中醫院校臨床使用。這個系列的產品，由中國中成藥製造業的龍頭之一，上海“童涵春”負責生產，由於其選料上乘，配方獨特，製造精良，質量穩定，加至於五年多前，為與國際接軌率先實現了“丸”改“片”，使其在質量和效果方面更上一層樓，成為北美中醫界最受歡迎的知名品牌中藥。

一個品牌的中成藥，要成為中醫界信得過的產品，並非易事，不僅要通過“效果”這塊試金石，還要通過“長期質量效果穩定”的考驗，沒有“十年磨一劍”的恆心很難實現，然而“廣慈堂”系列做到了。從十五年前初登北美市場，很有自信地打出了“同名不同效”的口號。在這條成功的路上，洒滿了“廣慈堂”系列產品生產廠家、經銷商的汗水和心血，成功路來之不易。

的確，凡是使用過“廣慈堂”系列產品的用戶，

都實實在在體會到“同名不同效”的感受。不少病患在服用“廣慈堂”產品消除病症恢復健康后都表示：“以前也服用過其他品牌的同名中藥，可效果不理想，而“廣慈堂”中藥卻如此見效快，同名不同效，果然是名不虛傳。”很多長期專用“廣慈堂”系列作為臨床中藥的中醫師，不僅對“廣慈堂”產品的迅速穩定的效果大力推荐外，還根據各科不同的病案，總結出許多寶貴的臨床經驗，使用“廣慈堂”的六味地黃丸和逍遙丸，治療工作壓力大、睡眠不好的病患，運用血通脈片、降壓片、冬青丹參片，治療高血壓和心血管方面的疾病，運用生脈飲片，治療老年精神不佳、老年失眠渾身乏力，用複方青黛片治療皮膚病，運用“廣慈堂”強力銀翹解毒片、羚翹解毒片、雙黃蓮片，對於因寒、熱等引起的不同感冒的病症，對症施藥……，各科不同的病症，都能在“廣慈堂”系列中找到相應的中藥品種，對症施治而獲得快速滿意的效果，更有一些中醫運用“廣慈堂”系列產品進行精心調配對症下藥，治療一些西醫束手無策的頑症，取得了令人稱奇和妙手回春

效果。有位老中醫，運用“廣慈堂”前列舒片和內消療片，成功治愈了13例前列腺疾病的患者，另外4例前列腺癌的病患也得到了有效的控制。一位有十多年痛經史的女病患，多年來尋醫不斷，病痛依舊，可經中醫給其服用“廣慈堂”益母草沖劑一星期后，症狀全消，令該病患對中藥的神奇贊不絕口。還有一位，曾患癌症的女病患，手術化療后病情得到控制，可兩年後某日，突然全身發黃，二便不通，西醫束手無策，情況相當危急，求治中醫，經採用“廣慈堂”抗腫片和清膽化石片給其服用后，第二天就二便始通，體黃漸消，一周后恢復正常。另一位50多歲的心臟病患者，一直就診西醫，並長期服用每瓶\$180元的美國產的心臟保健品，費用昂貴，但病情不減。去年西醫再診斷時，指出必須開刀搭橋，因該病患同時患有糖尿病，擔心開刀傷口難愈，故求治中醫，經中醫給其服用“廣慈堂”毛冬青丹參片和活脈通，兩星期后，自覺病情減輕，再去西醫檢查，西醫稱可不需開刀搭橋，繼續服用有效中藥。服用“廣慈堂”中藥，免去開刀搭橋的麻煩，不僅該病患贊嘆不已，連為其就診的西醫也相當稱奇。更有一位西醫師，長期為本身的尿路疾病困

擾，西醫手段無法克服，經人介紹服用“廣慈堂”三金片和利尿排石片，不久就得到痊愈。這位西醫感慨地說：“西醫輕視中醫是不對的，中醫確實有很多寶貴的經驗值得西醫學習互補。”不少中醫師反映，許多對“廣慈堂”系列特別信賴的用戶都將此中藥當成病強身的必備品，即使外出旅游也隨身攜帶，防止急需時找不到如此好的產品，這種情況甚至連一些中醫師本人也不例外。

任何熟悉“廣慈堂”系列的人，都了解到這個產品受到如此的好評和肯定，除顯著獨特的效果，首要原因外，另一重要原因是“廣慈堂”系列經銷商踏實正派的經營作風，不僅重金聘請中醫藥專家教授研發最佳配方，而在生產過程中，亦有公司轉業人員坐鎮跟班，杜絕瑕疵嚴格把關，在原材料生產運輸等成本費用不斷上漲的當今，寧可薄利，依然追求精益求精、一絲不苟地維護著“廣慈堂”系列“同名不同效”的聲譽。多次通過加州衛生局等相關部門的抽樣化驗合格，取得保險公司的投保，使“廣慈堂”系列始終如一地成為令中醫師有信心，使用者能放心的知名產品。有意進一步了解“廣慈堂”系列產品詳情者，可到您附近的中醫診所詢問，或致電：510-487-5326，向康業公司查詢。